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Podzim. Počasí se stává chladnějším, ze skříně už natěšeně vykukují
kabáty a stoupá spotřeba čaje. Krajina se mění v čarovnou, romantickou
a zároveň barevnou a listy se strojí do oranžové, žluté či hnědé. Nejlepší
čas k výletu do Českého ráje.

„Letošní léto bylo horké a pro mnoho z nás je chladnější podzimní počasí úlevné a mnohem
příjemnější pro návštěvu zajímavých míst našeho kraje. Je toho mnoho, z čeho můžeme vybírat,“
uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch
Libereckého kraje.

Muzeum Českého ráje v Turnově je významnou kulturní institucí zaměřenou na historii,
přírodu a tradiční řemesla regionu. Jeho chloubou je unikátní sbírka drahých kamenů a šperků,
které Turnov proslavily po celém světě. Návštěvníci mohou obdivovat také historické expozice
věnované životu v regionu, lidovým zvykům a tradičnímu kamenářství. Muzeum nabízí nejen
bohatou sbírku artefaktů, ale také interaktivní výstavy a programy, které přibližují kulturní
dědictví Českého ráje jak místním, tak turistům.

V Českém ráji mají také nejdelší dolomitové jeskyně v republice. Bozkovské jeskyně jako jediné
tvoří vápnitý dolomit. Přístupných je 350 metrů chodeb a vnitřní teplota se trvale pohybuje
okolo 8 °C.

V červnu 2016 se otevřely brány zrekonstruovaného Zámku Svijany, který tak získal stejnou
podobu, kterou se pyšnil na přelomu 17. a 18. století, kdy patřil rodu Valdštejnů. Děti tu čeká hra
Arcane, která provede zámkem a jeho historií.

Podzim je také nejhezčím časem pro návštěvu Riegrovy stezky. Její trasa provede po pravém
břehu řeky Jizery a přes přírodní rezervací Údolí Jizery u Semil a Bítouchova. Stezka je vhodná i
pro děti, zažijí tu totiž nejedno dobrodružství. K vidění tu jsou studánky, skály, vyhlídky i

https://www.muzeum-turnov.cz/
https://www.caves.cz/jeskyne/bozkovske-dolomitove-jeskyne
https://www.zameksvijany.cz/


hydroelektrárna

Podzim v sedle kola? Cyklotrasa z Lomnice nad Popelkou do Košťálova a zpátky vede klidnými
vesnicemi a krásnou přírodou. Středně náročná třicetikilometrová trasa je ideální pro rekreační
cyklisty. Je dobře značená a nabízí několik příležitostí k zastavení, odpočinku nebo občerstvení,
což z ní činí skvělý cíl pro rodinný výlet nebo příjemný den strávený v přírodě.

Další zajímavé tipy se nalézají na odkazech @regionliberec, www.cesky-raj.info a na
českorájských sociálních sítích. 

https://www.ceskyrajdetem.cz/dr-cs/10980-z-lomnice-do-kostalova-a-pres-konciny-a-zpet.html
https://www.facebook.com/regionliberec
http://www.cesky-raj.info/
https://www.facebook.com/ceskyraj.ceskyraj/

